
Објавити одмах 2. март 2010. године 

  

 

Регистрација будућих студената америчких универзитета за следећи 

АСТ до 7. маја 2010.  
 

Следећи ACT, испит за пријем на колеџе који је неопходан на већини колеџа и 

универзитета у Сједињеним Америчким Државама за стицање дипломе основних студија, 

могуће је полагати у Међународном академском центру, Улица Мајке Јевросиме 18/II, 12. 

јуна 2010. Студенти који желе да полажу испит овог датума морају се регистровати на 

Интернет адреси www.actstudent.org до 7. маја 2010. године.   

За регистрацију је пре свега неопходно да се отвори бесплатни налог на тој 

Интернет страници. По креирању налога студенти би требало да прате линк “Register to 

Test” и да по инструкцијама на следећим страницама доврше своју регистрацију. Плаћање 

је неопходно да се заврши регистрација и мора се обавити важећом кредитном картицом.   

Међународна регистрација кошта 58 америчких долара за регуларни ACT (без 

теста писања) и 73 америчка долара за „ACT Plus Writing“ (који укључује изборни тест 

писања). Тест са писањем је могуће полагати само у октобру, децембру и априлу током 

2009. и 2010. године. 

Поједини амерички колеџи и универзитети траже од студената да доставе резултате 

са теста писања, али многи немају тај захтев. Листа колеџа и универзитета који траже тест 

писања налази се на Интернет страници www.actstudent.org/writing . 

ACT је једини испит који за пријем студената прихвата сваки четворогодишњи 

колеџ и универзитет у Сједињеним Државама, укључујући све елитне институције (Ivy 

League). 

ACT је испит успеха, базиран на градиву током претходног школовања, који мери 

шта су студенти научили у школи. Састоји се из четири теста  -  из Енглеског језика, 

математике, читања текстова , науке и изборног писања састава. Кандидати у четири теста 

имају могућност да бирају један тачан одговор од више понуђених. 

Интернет сајт теста, www.actstudent.org, студентима нуди корисне информације, 

бесплатне пробне тестове и припремни материјал по повољним ценама.. 
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